



УВАЖАЕМЫЕ ДУХОВЩИНЦЫ!

Начинается подписка на районную газету "ПАНОРАМА ДУХОВЩИНЫ" на 2-ое полугодие 2016 года.

Спешите оформить подписку в редакции газеты

Цена подписки до 1 июня - 250 руб.

С.И. Неверов: "Школам в районных центрах необходим ремонт"

Секретарь Генерального совета "Единой России" Сергей Иванович Неверов побывал в Дорогобужском районе.

Белавская школа - одно из образовательных учреждений Смоленщины, где в прошлом году в рамках партийного проекта "Детский спорт" был отремонтирован спортивный зал. До ремонта, по словам директора школы Ивана Свириденкова, в зале школы было невозможно заниматься - ходить по паркету было просто опасно, рамы больших окон практически сгнили и вываливались, а зимой в нем было слишком холодно для проведения уроков.

После завершения ремонта, отметил директор, в школе снова стали проводиться спортив-

ные соревнования: "В нашей школе появились новые секции, проводят занятия по борьбе

районная детско-юношеская спортивная школа, спортом занимаются и дети, и взрослые. У

нас появился тренажерный зал, и сам спортзал не пустует - он постоянно занят", - рассказал Иван Свириденков.

Осмотрев зал и оценив качество выполненных работ, вице-спикер Госдумы, Секретарь Генсовета Партии С.И. Неверов отметил, что единороссы понимают - проекта, направленного на модернизацию сельских школ, недостаточно. По его словам, сейчас на утверждении находится решение о выделении средств на ремонт школ в районных центрах и крупных поселках регионов России.

- Мы принципиально пошли именно в село, потому что в России существует порядка 18 тысяч таких школ, где необходимо отремонтировать спортивный

зал, заменить окна, положить новый пол и сделать многое другое. Я сейчас обсуждаю с губернатором области Алексеем Владимировичем Островским возможность направить в регион средства из федерального бюджета для того, чтобы с такой же программой пойти и в школы городов, и в крупные поселки. Очень надеюсь, что в самое ближайшее время мы сможем дать старт проекту. Хотелось бы отремонтировать в каждом районе хотя бы по одной школе. Думаю, что Смоленская область станет первой в России, где мы начнем реализацию такой программы, - подчеркнул Сергей Иванович Неверов.

Сергей АЛЕКСЕЕВ



О.В. Окунева: "Этот прием отличался от многих..."

Прием граждан по личным вопросам в нашем районе провела заместитель Губернатора Смоленской области Ольга Владимировна Окунева. В мероприятии приняли участие уполномоченные представители органов исполнительной власти Смоленской области, а также органов местного самоуправления.

Вопросы местных жителей, записавшихся на прием, были заранее проанализированы специалистами органов исполнительной власти области, чтобы непосредственно на месте приехали представители тех органов власти, которые компетентны по заявленным проблемам, для того, чтобы дать людям необходимые разъяснения.

Первый вопрос, адресованный О.В. Окуневой, главе муниципального образования "Духовщинский район" Б.В. Петифорову касался строительства культурно-досугового центра в п. Озерный. Обратившихся волновала судьба строительства данного объекта. Действительно, работы уже должны были начаться, но все конкурсные процедуры проходят в соответствии с федеральным законодательством. И в настоящее время ведется работа по подписанию контракта с выигравшей электронной торги подрядной организацией "МирСтройДом" (г. Москва). Но контракт будет подписан лишь в том случае, если данная организация предоставит банковские гарантии, это даст уверенность в возможности подрядчика обеспечить бесперебойное финансирование строительства такого крупного объекта. Если такая гарантия не будет предоставлена или будет предоставлена с нарушени-

ями, значит, либо контракт будет подписан с организацией, занявшей второе место в электронном аукционе, либо будут в очередной раз объявлены электронные торги. Все эти процедуры, идущие строго в соответствии с законом, естественно, могут отодвинуть начало стройки. "Но жителям п. Озерный беспокоиться не стоит, культурно-досуговый центр будет построен, и после прохождения всех необходимых в соответствии с действующим законодательством официальных действий начнется достаточно сложный и плодотворный период строительства", - подытожил тему Борис Викторович Петифоров.

Целый комплекс вопросов, заданных жителями Духовщинского района во время приема, был посвящен обеспечению льготных категорий граждан лекарственными препаратами, не входящими в соответствующий перечень, утвержденный правительством Российской Федерации. Заместитель Губернатора Смоленской области Ольга Владимировна Окунева во время диалога с обратившимися по данному вопросу отметила, что каждому из пришедших постараются помочь, а в целом для решения данного вопроса будут даны поручения по проработке необходимых документов для обращения в Министерство здравоохранения Российской Федерации.

Большая часть вопросов, с которыми обратились жители г. Духовщины, касалась переселения из ветхого жилья. К сожалению, около 20 домов, находящихся в муниципальной собственности, находятся в неудовлетворительном состоянии. Самому муниципалитету с этой пробле-

мой не справиться, необходима поддержка соответствующих федеральных программ. И теперь, когда после слияния администрации Духовщинского го-



родского поселения с районной администрацией, у муниципальной власти появились новые полномочия, будут предприниматься все меры для приведения в районном центре в порядок муниципального жилья. Первый шаг, с которого начинается работа в данном направлении, - аварийное жилье должно быть признано таковым официально. Для этого независимые специализированные организации должны провести обследование домов и вынести заключение об их состоянии.

Современный спортивный комплекс в п. Озерный, реконструкция футбольного поля на духовщинском стадионе "Дружба", приобретение современного оборудования для ультразвукового исследования в Озерненской больнице, возможность до-

ступа к сети Интернет в д. Савино, газификация д. Ануфриево - вот еще важные темы, которые затронули обратившиеся к заместителю Губернатора Смоленс-

кой области жители муниципального образования. Были и коллективные обращения. Жители, проживающие на улице Смоленской, обратились с просьбой помочь газифицировать их улицу, расположенную в центре г. Духовщины, улицу, на которой находится 50 домовладений и проживает 118 человек. Администрацией муниципального образования "Духовщинский район" уже сделана проектно-сметная документация на сумму около 4 миллионов рублей, но таких средств в районном бюджете нет. И все же будут предприняты все возможные меры, чтобы газ пришел в дома жителей улицы Смоленской.

Во время приема проблемы всех посетителей были детально рассмотрены, каждому посети-

телю был дан обстоятельный ответ. На вопросы, решение которых требует более детальной проработки, ответы будут даны позже.

"В ходе такого живого общения с людьми понимаешь, как более действенно решить проблему, чтобы действительно была оказана практическая помощь. Этот прием отличался от многих тем, что в адрес работников администрации высказывались не только вопросы, которые не смогли решить, но и добрые пожелания. Это всегда очень приятно слышать, когда люди видят, что работа местной администрации изменяется к лучшему", - сказала О.В. Окунева, комментируя итоги приема граждан в Духовщине.

Одновременно с проведением выездного личного приема граждан жителям Духовщинского района осуществлялось оказание бесплатной юридической помощи.

Пресс-служба администрации

НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

Под таким названием в Духовшинской районной библиотеке проходит благотворительная книжная акция, которая продлится до 1 августа 2016 года.

Чтобы привлечь интерес читателя к библиотеке, повысить престиж "человека читающего" как человека успешного, конечно же, необходимо улучшить комплектование библиотечных фондов новой литературой. Это и классика мировой и художественной литературы, произведения совре-

«Бумеранг добра»

менных авторов, детских писателей, справочные и энциклопедические издания, научно-популярная литература. Обращаясь ко всем любителям чтения, работники библиотеки выступили с предложением подарить библиотеке прочитанные книги, которые не нашли места на полках домашних библиотек.

Первыми на акцию откликнулись М.И. Юрченкова, Т.Ю. Тюняева, И.В. Кухарева и Я. Колосов. Хотелось бы адресовать уча-

стникам акции самые теплые слова признательности и уважения за подаренные издания, за любовь к книге и чтению. Библиотека найдет благодарного читателя для книг по всем отраслям знаний.

Спешите творить добро! И бумеранг добра вернется к вам сторицей. А книги в библиотеке будут приниматься не только в рамках акции, но и на добровольных началах круглогодично.

*Коллектив
районной библиотеки*

Юные и талантливые



В нашей стране потребность в хоровом пении уже давно стала всенародной. В радости ли, печали или торжественных моментах жизни всеобщее настроение выражается хоровым пением. Отсюда и внимание к хору самое пристальное.

В начале марта в Ярцевской детской музыкальной школе состоялся зональный этап областного фестиваля-конкурса хоровых коллективов образовательных организаций Смолен-

ской области, посвященный Великой Победе и памяти начала Отечественной войны 1941-1945 гг.

Чувство коллективизма - это чувство единомышленников, отдача от которых, как нигде, выражается через хоровое пение. К тому же исполнение в коллективе воспитывает чувство сплоченности и дисциплины, а хорошее пение пробуждает интерес к себе и к теме. Любое искусство тяготеет к своей теме, а для хора - это

тема народа. Именно хор - глашатый его дум и чаяний.

В конкурсе приняли участие детские хоры из семи школ области, а так же из Духовщины и поселка Озерный. Средняя группа хора нашей школы заняла второе место и приглашена для участия в областном этапе конкурса.

Искренне радуемся этому успеху, поздравляем с победой хормейстера Марину Михайловну Гапееву и всех участников хора.

ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ

Будем сеять - будем жить

На прошедшей неделе в районной администрации состоялось совещание с сельхозпроизводителями района. Информацией о реализации муниципальной программы "Развитие сельскохозяйственного производства в муниципальном образовании "Духовщинский район" Смоленской области на 2015-2020 годы" открыл совещание глава МО «Духовщинский район» Б.В. Петифоров.

Борис Викторович рассказал об итогах пленарного заседания, состоявшегося 10 марта 2016 года в городе Рославле, о необходимости внедрения посева рапса на зерно в Духовщинском районе, увеличении посевных площадей всех видов сельскохозяйственных культур.

Данная информация вызвала у собравшихся ряд вопросов, связанных с технологией выращивания рапса, жесточением тре-



бований к перевозке опасных грузов (удобрений). После их обсуждения было определено в ближайшие сроки принять решение о возможности посева рапса в хозяйствах сельхозпроизводителей Духовщинского района.

На совещании работников сельского хозяйства были рассмотрены и другие вопросы весеннего сева: структура ярового сева, наличие семян сельскохозяйственных культур,

готовность техники и наличие горюче-смазочных материалов.

В кратчайшие сроки сельхозпроизводителям необходимо подготовить соответствующие документы для участия в муниципальной программе поддержки сельхозпроизводства в районе, ускорить темпы подготовки к весеннему севу, начать мероприятия по подготовке к пастбищному содержанию скота.

Уважаемые СОБСТВЕННИКИ помещений в многоквартирных домах, капитальный ремонт которых включен в краткосрочный план реализации Региональной программы капитального ремонта сроком его проведения в 2016-2017 годах!

Региональный оператор напоминает, что 31 марта 2016 года истекает установленный ч. 4 ст. 189 Жилищного кодекса Российской Федерации срок, в течение которого собственники помещений в многоквартирном доме обязаны рассмотреть предложения регионального оператора о проведении капитального ремонта общего имущества многоквартирного дома и принять на общем собрании решение о сроке проведения капитального ремонта, необходимом перечне и об объеме услуг (или) работ, их стоимости, о порядке и об источниках финансирования капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме и другие предложения, связанные с проведением такого капитального ремонта.

В случае, если собственники на общем собрании не примут решение о проведении капитального ремонта в установленный срок, такое решение будет принято органом местного самоуправления.

Представить оформленные решения собственников в виде протокола следует Региональному оператору по адресу: г. Смоленск, ул. Кловская, д. 13, 1-й этаж, левое крыло, кабинет №17.

В настоящее время к Региональному оператору поступил 91 протокол, оформленный собственниками по итогам общего собрания по вопросам проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме.

Уважаемые собственники! Призываем Вас активнее пользоваться своими правами.

Подружитесь с районной газетой

Уважаемые читатели! Мы всегда рады каждой новой встрече с вами, а поэтому спешим сообщить о начале подписки на нашу газету "Панорама Духовщины" на 2-е полугодие 2016 года.

Став нашим подписчиком, вы сможете один раз в полгода БЕСПЛАТНО поздравить близких с праздником или разместить у нас объявление, благодарность, выразить соболезно-

вание. Кроме того, у вас есть уникальная возможность после окончания подписной кампании принять участие в РОЗЫГРЫШЕ ПРИЗОВ, об этом мы сообщим дополнительно.

Оформить подписку можно во всех почтовых отделениях связи района.

Для жителей города есть возможность подписаться и в редакции газеты, расположенной по адресу: г. Духов-

щина, ул. Горького, д. 54, с 8.00 до 17.00 часов в рабочие дни. Бывает так, что вы хотите выписать нашу газету, но не имеете возможности придти самостоятельно, НЕ СТОИТ ПЕРЕЖИВАТЬ, позвоните по телефону: 4-17-75, мы придем в удобное для вас время и оформим подписку.

Стоимость подписки для подписчиков в редакции - 250 рублей.

СПРАШИВАЛИ- ОТВЕЧАЕМ

"Сын оказался в изоляторе временного содержания подозреваемых и обвиняемых отделения полиции. Хотелось бы знать все о содержании правонарушителей, основных задачах и функциях ИВС" (Е.И. Новикова, г. Духовщина)

Разъясняет начальник ИВС капитан полиции по Духовщинскому району МО МВД России "Ярцевский" Д.В. СЕРОВ:

- Изолятор временного содержания подозреваемых и обвиняемых отделения полиции по Духовщинскому району создан для выполнения задач по содержанию и охране подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, а также лиц, подвергнутых административному аресту. В своей деятельности ИВС содержания руководствуется Конституцией РФ, общепризнанными принципами и нормами международного права, международными договорами РФ, федеральными законами, приказами МВД России, актами Президента РФ и Правительства РФ, законами Смоленской области по вопросам охраны общественного порядка и обеспечения общественной безопасности, изданными в пределах ее компетенции, нормативными правовыми актами МВД России, приказами и распоряжениями УМВД России

На страже закона

по Смоленской области, а также положением об ИВС. В изоляторе устанавливается режим, обеспечивающий соблюдение прав подозреваемых и обвиняемых, их изоляция от общества, исполнение ими своих обязанностей, а также решение задач, предусмотренных Уголовно-процессуальным кодексом РФ. Режим представляет собой регламентируемые ФЗ N 103-ФЗ-1995г. "О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений" правилами внутреннего распорядка и другими нормативными правовыми актами РФ порядок и условия содержания под стражей лиц, подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений. Основная задача - охрана подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, а также лиц, подвергнутых административному аресту при содержании их в ИВС, конвоирование подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений.

В чем заключаются основные функции ИВС?

Прежде всего, обеспечение надежной изоляции, постоянного надзора за подозреваемыми, обвиняемыми и административно-арестованными. В помещении ИВС отделения полиции, исключены возможность скрыться от суда и следствия, сокрытие вещественных доказательств, воспрепятствование установлению истины по уголовному делу или продолжению заниматься преступной деятельностью. В пределах своей компетенции ИВС исполняет решения судов, прокуратуры, следственных органов в отношении подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, подвергнутых административному аресту. Производит личный обыск и досмотр вещей подозреваемых и обвиняемых, изъятие у них предметов, запрещенных к хранению и использованию. Организует медико-санитарное обеспечение подозреваемых и обвиняемых. В порядке, установленном федеральным законом, организует проведение свиданий подозреваемых и обвиняемых.



Уважаемые предприниматели!

Росстат информирует о проведении масштабной экономической «бизнес-переписи»

СОЗДАНИЕ КОМФОРТНОГО БИЗНЕС-КЛИМАТА В СТРАНЕ ЗАВИСИТ ОТ КАЖДОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ!

Будущие программы развития этого сектора станут действительно эффективными, если на несколько несложных вопросов ответит каждый представитель малого бизнеса!

Передача сведений в налоговые и иные контролирующие органы исключена - Росстат гарантирует полную защиту информации.

Срок представления сведений по формам №ФМП-сп и №1-предприниматель субъектами малого и среднего предпринимательства - до 1 апреля 2016 года.

Дополнительная информация на сайте Росстата - <http://www.gks.ru>

НА ПРОСТОРАХ
ОБЛАСТИ

Заседание региональной Антинаркотической комиссии

Под председательством губернатора Алексея Островского состоялось заседание региональной Антинаркотической комиссии, в работе которого приняли участие руководители правоохранительных структур и органов исполнительной власти области.

Главной темой совещания стали результаты работы и механизмы правового регулирования отдельных вопросов, связанных с созданием в Смоленской области регионального сегмента Национальной системы комплексной реабилитации и ресоциализации наркопотребителей, а также выработка мер, направленных на повышение эффективности межведомственного взаимодействия.

Алексей Островский обратил внимание членов Антинаркотической комиссии на отсутствие в регионе частных наркологических клиник. "Поручаю Вам, Ольга Владимировна (вице-губернатор Окунева) и Департаменту по здравоохранению организовать работу с потенциальными инвесторами, которые готовы предложить услуги по лечению наркозависимости в рамках государственно-частного партнерства", - сказал Губернатор.

Как пояснила Ольга Окунева, такая форма сотрудничества уже прорабатывается всеми заинтере-

сованными структурами.

Кроме того Алексей Островский дал поручение направить предложения в ведущие столичные наркологические клиники. Возможно, они проявят заинтересованность в открытии своих филиалов или кабинетов в Смоленске: "Я убежден, когда наркопотребитель понимает, что он может получить медицинскую помощь в более комфортных условиях, возможно, это станет для него стимулом отказаться от потребления наркотиков и пройти курс лечения".

Губернатор также обратил внимание на недостаточную профилактическую работу в электронных СМИ региона в части демонстрации документальных фильмов и видеороликов о трагических последствиях употребления наркотиков. "Трансляция таких материалов - дополнительный элемент страховки молодежи от первого шага к наркозависимости", - подчеркнул глава региона.

Как отметила первый заместитель начальника Департамента по здравоохранению Елена Войтова, сегодня медицинская реабилитация проводится в двух реабилитационных отделениях областного наркологического диспансера. По итогам 2015 года 5-летний рубеж ремиссии перешагнули на 9 человек больше, чем в 2014 году.

Увеличивается и количество пациентов с ремиссией более одного года.

Но, в целом, в системе реабилитации профессионалы видят две проблемы - это низкая мотивация к медицинской реабилитации и дальнейшей социальной, а также недостаточное количество учреждений для ее проведения. По словам Елены Войтовой, первая проблема решена за счет мотивационного кабинета, открытого в январе этого года в областном наркологическом диспансере. И уже есть реальные положительные результаты его работы: за 2 месяца работы кабинета, на прохождении медицинской реабилитации мотивированы 39 пациентов.

Что касается второй проблемы, то активно прорабатывается проект создания сети реабилитационных отделений, которые появятся в течение 2016-2017 гг. на базе центральных районных больниц, имеющих в своей структуре наркологические отделения.

В продолжение темы Алексей Островский дал поручение профильному Департаменту совместно с региональными Управлениями ФСКН и УМВД провести мониторинг аптечной сети Смоленской области на предмет выполнения нормативных документов, регламентирующих правила отпуска опделенных препаратов



только на основании рецепта. "Наверняка, соответствующие мероприятия проводятся, но мы, как Администрация региона, и Департамент по здравоохранению также должны этой работой заниматься", - отметил Губернатор.

Также в ходе совещания были рассмотрены вопросы по организации работы, направленной на профилактику правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств в подростковой и молодежной среде.

В рамках подготовки волонтеров организации студенческого актива "ОСА" города Десногорска сотрудниками Управления совместно с представителями Департамента по образованию, науке и делам молодежи и психологами СОГБОУ "Центр

психолого-медико-социального сопровождения" для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи, в декабре 2015 года были проведены тренинговые занятия. Данный опыт работы планируется внедрить уже в этом году и в других муниципальных образованиях региона.

Докладчики отметили, что в целях ориентации молодого поколения на ценности здорового образа жизни, на территории Смоленской области организован Всеобуч по профилактике поведения высокой степени риска среди учащихся и студентов образовательных организаций области.

Кстати, работа с родителями по проблемам антинаркотической направленности является неотъемле-

мой частью профилактической работы. Однако, большинство родителей пока с осторожностью относится к тестированию детей. В этой связи необходимо активизировать разъяснительную работу с родителями: болезнь легче купировать на ранней стадии, чем потом долго и мучительно лечить ребенка-наркомана.

В завершение заседания начальник Департамента по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами Оксана Лобода сообщила, что, в целом, проблема наркомании на Смоленщине актуальна, но не критична. Благодаря активизации межведомственного взаимодействия, наркоситуацию в области удалось стабилизировать.

Алексей СЕРГЕЕВ

Рабочее совещание по вопросам оплаты коммунальных услуг



Губернатор Алексей Островский провел рабочее совещание, в ходе которого обсуждалась правомерность действий ресурсоснабжающей организации - филиала "СмоленскАтомЭнергоСбыт" по начислению потребителям платы за электроснабжение на общедомовые нужды.

В настоящее время проблема с оплатой услуг за электроснабжение на общедомовые нужды (ОДН) особенно остро стоит в Вяземском, Дорогобужском, Рославльском и Сафоновском районах. Причина - в отсутствии договорных отношений между ресурсоснабжающими и управляющими организа-

циями. Потребители не согласны с применяемым "СмоленскАтомЭнергоСбыт" порядком расчета платы за электроснабжение на ОДН, аргументируя это тем, что в квитанциях, выставяемых компанией-поставщиком услуг, размер платы на общедомовые нужды существенно выше, чем по нормативам потребления.

В итоге сложившаяся ситуация провоцирует рост напряженности в обществе, в первую очередь, у социально незащищенных категорий граждан. Образование у них задолженности за данную коммунальную услугу автоматически приводит к приостановлению соот-

ветствующих выплат льгот и субсидий со стороны регионального Департамента по социальному развитию. Более того, размер средств, предназначенных на выплату мер соцподдержки, из-за сверхнормативного объема ОДН значительно увеличен, соответственно, возрастают расходы и на региональный бюджет.

Обращаясь к директору филиала "СмоленскАтомЭнергоСбыт" Александру Медведеву, Губернатор отметил: "Региональные власти в лице Администрации области так же, как и муниципальные, в первую очередь, в лице присутствующих здесь глав, категорически не устраивает поли-

тика Вашей компании, ущемляющая интересы жителей Смоленской области. Кроме того, дополнительные расходы ложатся и на бюджет региона, что крайне неблагоприятно в нынешних экономических реалиях. Мы в интересах смолян далее не намерены терпеть подобный подход к потребителям услуг. В сложившейся ситуации особенно уязвимы наименее социально защищенные категории - ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды, пенсионеры, многодетные семьи. По итогам сегодняшнего совещания мы дадим "СмоленскАтомЭнергоСбыту" время на исправление ситуации. Если же этого не произойдет, то плату за электроснабжение на общедомовые нужды начнут собирать управляющие компании, и граждане будут платить за ОДН обоснованные суммы, а не те сверхнормативные объемы, которые Ваша компания с них взыскивает".

В соответствии с положениями Жилищного кодекса РФ управляющие организа-

ции, которые осуществляют управление многоквартирными домами, обязаны заключать договоры с ресурсоснабжающими компаниями, предоставляющими коммунальные услуги. При наличии решения общего собрания собственников помещений расчеты потребителей производятся непосредственно через компанию - гарантирующего поставщика. Подобная практика перехода на прямые расчеты в последнее время получила достаточно широкое распространение. С 1 января 2017 года соответствующие коррективы будут внесены и в федеральное законодательство.

Как отметил начальник ГУ "Государственная жилищная инспекция Смоленской области" Павел Бабюк, некоторые управляющие компании фактически отказывались от заключения договоров на электроснабжение с ресурсоснабжающими организациями, полностью дистанцировавшись от начисления платы за электроэнергию и от какой-либо ответственности по данному вопросу.

"Задача руководителей

муниципалитетов состоит в том, чтобы не ущемлялись интересы их жителей. Главы районов должны взаимодействовать на подведомственной им территории, как с населением, так и с поставщиками коммунальных услуг. И понуждать управляющие организации, если они хотят работать на данном рынке, брать эту ответственность на себя", - подчеркнул Алексей Островский.

В ходе обсуждения стороны пришли к единому решению, что начисление и сбор платежей населения за энергоснабжение наиболее целесообразно осуществлять через гарантирующего поставщика - "СмоленскАтомЭнергоСбыт". Исходя из этого, в выставяемых потребителям счетах размер платы за электроснабжение на ОДН будет находиться в пределах регулируемого норматива, а сверхнормативные начисления лягут на управляющую компанию. Предполагается, что данная схема заработает на территории региона в ближайшем времени.

Виктор ПАШКОВ

ДУХОВЩИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

от 25 марта 2016 года №17

О внесении изменений в решение Духовщинского районного Совета депутатов № 75 от 25.12.2015 года "Об утверждении бюд- жета муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области на 2016 год

На основании ходатайства Главы муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области, в связи с увеличением доходной и расходной части бюджета муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области сумме 215,2 тыс. рублей за счет средств, полученных из областного, городских и сельских бюджетов:

субсидии из резервного фонда Администрации Смоленской области - 128,4 тыс. рублей;

иные межбюджетные трансферты на 73,8 тыс. рублей, из них: подключение общедоступных библиотек к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела 68,5 тыс. рублей и на комплектование книжных фондов библиотек 5,3 тыс. рублей;

межбюджетные трансферты на передачу полномочий по решению вопросов местного значения бюджету муниципального образования из бюджетов городских поселений в сумме 4,5 тыс. рублей, по созданию условий для строительства объектов на территории Озёрненского городского поселения;

межбюджетные трансферты на передачу полномочий по решению вопросов местного значения бюджету муниципального образования из бюджетов городских и сельских поселений в сумме 8,5 тыс. рублей, по жилищному контролю: Озёрненское городское поселение - 2,5 тыс. рублей; Бабинское сельское поселение - 1,0 тыс. рублей; Бересневское сельское поселение - 1,0 тыс. рублей; Булаковское сельское поселение - 1,0 тыс. рублей; Добрянское сельское поселение - 1,0 тыс. рублей; Пречистенское сельское поселение - 1,0 тыс. рублей; Третьяковское сельское поселение - 1,0 тыс. рублей;

увеличением расходной части бюджета муниципального образования за счет остатков собственных средств на 01.01.2016 года, не имеющих целевого назначения в сумме 884,0 тыс. рублей; необходимо перераспределения бюджетных ассигнований и лимитов между разделами и

подразделами, заслушав заключение контрольно-ревизионной комиссии, решение постоянной комиссии по экономическим вопросам, бюджету и налогам, Духовщинский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Увеличить доходную часть бюджета муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области на 215,2 тыс. рублей, расходную часть бюджета муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области на 1099,2 тыс. рублей и внести изменения в решение Духовщинского районного Совета депутатов от 25 декабря 2015 года № 75 "Об утверждении бюджета муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области на 2016 год".

По статье 1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области на 2016 год:

1) общий объем доходов бюджета муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области в сумме 238472,8 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 198110,0 тыс. рублей, из которых объем получаемых межбюджетных трансфертов 198110,0 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области в сумме 243225,4 тыс. рублей;

3) дефицит бюджета муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области в сумме 4752,6 тыс. рублей, что составляет 11,8 процента от утвержденного общего годового объема доходов бюджета муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.

По статье 2. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области на 2016 год согласно приложению 1 к настоящему решению.

Зверей и птиц пересчитали

На основании приказа Минприроды России от 11.01.2012 года № 1 "Об утверждении методических указаний по осуществлению органами исполнительной власти субъектов РФ переданного полномочия РФ по осуществлению государственного мониторинга охотничьих ресурсов и среды их обитания методом зимнего маршрутного учета", приказа Департамента Смоленской области по охране, контролю и регулированию использования лесного хозяйства, объектов животного мира и среды их обитания от 22.12.2015 года № 01-04-0510 "О проведе-

нии зимнего маршрута учета охотничьих зверей и птиц на территории Смоленской области" на территории Смоленской области проведен зимний маршрутный учет.

На основании вышеуказанных приказов на территории МО "Духовщинский район" в период с 1 января по 29 февраля 2016 года организован и проведен зимний маршрутный учет зверей и птиц. Численность видов, на которые устанавливается лимит добычи, составляет: лось - 749, козуля - 79, медведь бурый - 133.

По статье 6. Утвердить прогнозируемые безвозмездные поступления в бюджет муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области на 2016 год согласно приложению 2 к настоящему решению.

По статье 7. Утвердить распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов на 2016 год согласно приложению 3 к настоящему решению.

По статье 8. Утвердить распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов на 2016 год согласно приложению 4 к настоящему решению.

По статье 9. Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области на 2016 год согласно приложению 5 к настоящему решению.

По статье 11.1. Утвердить объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ в 2016 году в сумме 237352,0 тыс. рублей.

2. Утвердить распределение бюджетных ассигнований по муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности на 2016 год согласно приложению 6 к настоящему решению.

3. Направить настоящее решение Главе муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области для подписания и обнародования.

3. Направить настоящее решение для опубликования в газете "Панорама Духовщины".

В.М. ПЕТРИЩЕНКОВ,
председатель
Духовщинского районного
Совета депутатов
Б.В. ПЕТИФОРОВ, глава
муниципального образования
"Духовщинский район"

В соответствии с действующим законодательством общественные слушания распределения квот добычи охотничьих ресурсов на период с 1 августа 2016 года до 1 августа 2017 года между юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями пользователями объектами животного мира пройдут по истечению 30 дней с момента выхода данного объявления по адресу: г. Духовщина, ул. Бугаева, д. 2-в с 9:00 до 11:00.

М. РОДЧЕНКОВ, старший
госохотинспектор

СОЦИАЛЬНАЯ
ЗАЩИТА

Компенсация расходов

Отдел социальной защиты населения в Ярцевском районе в Духовщинском районе Департамента Смоленской области по социальному развитию сообщает, что областными законами от 25.02.2016 № 2-з "О мере социальной поддержки отдельных категорий граждан в виде компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Смоленской области" и от 25.02.2016 № 3-з "О порядке и условиях предоставления отдельным категориям граждан меры социальной поддержки в виде компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Смоленской области" установлена на территории Смоленской области мера социальной поддержки в виде предоставления компенсации расходов на оплату взносов за капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме с 01.01.2016 гражданам из числа:

1) одиноко проживающих неработающих собственников жилых помещений, достигших возраста семидесяти лет;

2) одиноко проживающих неработающих собственников жилых помещений, достигших возраста восьмидесяти лет;

3) проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственники жилых помещений, достигшие возраста семидесяти лет;

4) проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственники жилых помещений, достигшие возраста семидесяти лет.

Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется гражданам, указанным в пунктах 1 и 3, в размере пятидесяти процентов взноса на капитальный ремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом Администрации Смоленской области, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется гражданам, указанным в пунктах 2 и 4, в размере ста процентов взноса на капитальный ремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом Администрации Смоленской области, и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Настоящие законы вступают в силу с 1 июня 2016 года и распространяют свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года.

Согласно статьи 3 областного закона от 25.02.2016 № 3-з "О порядке и условиях предоставления отдельным категориям граждан меры социальной поддержки в виде компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на

территории Смоленской области" для назначения компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт граждане должны обратиться с заявлением и следующими документами:

1) документ, удостоверяющий личность гражданина;

2) документы, содержащие сведения о количестве лиц, зарегистрированных совместно с гражданином по месту его жительства (месту пребывания);

3) платежные документы, подтверждающие начисление взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, за месяц, предшествующий месяцу подачи заявления, и документы, подтверждающие его оплату;

4) документы, подтверждающие сведения о наличии (отсутствии) задолженности по оплате взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме;

5) правоустанавливающие документы, подтверждающие право собственности гражданина на жилое помещение;

6) документы, подтверждающие отсутствие трудовой деятельности гражданина;

7) документ, удостоверяющий личность члена семьи;

8) документы, подтверждающие отнесение лиц, совместно проживающих с гражданином, к членам его семьи;

9) документ, подтверждающий совместное проживание члена семьи с гражданином по месту его жительства (месту пребывания);

10) документы, подтверждающие отсутствие трудовой деятельности члена семьи;

Справки по телефону: 4-17-53 Васильева Кристина Сергеевна, Гончарова Дина Викторовна

РЕКОМЕНДАЦИИ

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области "О внесении изменений в Устав Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области" п. Озерный

Руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области, заслушав и обсудив предложения к проекту решения Совета депутатов Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области принять про-

области "О внесении изменений в Устав Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области", опубликованному в районной газете "Панорама Духовщины" от 2 марта 2016 года № 8 (1286), участники публичных слушаний РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать Совету депутатов Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области принять про-

ект решения "О внесении изменений в Устав Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области"

2. Направить рекомендацию на опубликование в районной газете "Панорама Духовщина".

С.В. КОЗЛЕНКОВ,
председательствующий
на публичных слушаниях,
председатель Совета
депутатов Озерненского
городского поселения

**ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!**

От всей души поздравляю с юбилеем своего дорогого сына **ЕМЕЛЬЧЕНКОВА ВИТАЛИЯ НИКОЛАЕВИЧА!**

За сорок лет всего бывало

И огорчений, и невзгод.

Так пусть же с радости начнется

Твой будущий счастливый год.

Пусть никогда тебе на плечи

Не ляжет груз житейских бед.

Желаю счастья и здоровья

На много, много долгих лет.



Мама

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
"ДУХОВЩИНСКИЙ РАЙОН" СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 24.03.2016 г. № 47-р

О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства линейного объекта

В целях обсуждения проекта планировки и проекта межевания территории для строительства объекта "Технологическое присоединение к сети газораспределения. Газопровод низкого давления к ж. д. № 26 по ул. Красноярская в г. Духовщина Смоленской области" по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, г. Духовщина, ул. Красноярская, возле дома № 26, в соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 № 194-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации. Порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании "Духовщинский район" Смоленской области, утвержденным решением Духовщинского районного Совета депутатов от 15.05.2014 № 47, Уставом муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области:

1. Назначить публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта "Технологическое присоединение к сети газораспределения. Газопровод низкого давления к ж. д. № 26 по ул. Красноярская в г. Духовщина Смоленской области" (далее - проект), местоположение объекта: Российская Федерация, Смоленская область, г. Духовщина, ул. Красноярская, возле дома № 26 на 26.04.2016 в 14-00 в актовом зале здания Администрации муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области (г. Духовщина, ул. Смирнова, д. 45).

2. Письменные предложения по проекту принимаются главным специалистом-главным архитектором отдела строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Администрации муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области И.А. Ильяной (ответственное лицо по приему и учету предложений жителей г. Духовщина по проекту) по адресу: г. Духовщина, ул. Смирнова, д. 45, тел. 4-16-92, в срок по 24 апреля 2016 года.

3. Отделу строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Администрации муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области (А.В. Федоров) осуществить организационное обеспечение публичных слушаний по проекту.

4. Опубликовать настоящее распоряжение в газете "Панорама Духовщины" и на официальном сайте Администрации муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области.

Б.В. ПЕТИФОРОВ, глава муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области



Милые дамы! Для вас 6 апреля

на рынке п. Озерный Брянская фабрика проводит продажу женских и молодежных пальто и полупальто. Большой выбор моделей и расцветок.

Размеры от 42 до 84. Цена от 2000 до 8000 рублей.

Реклама

ТЕПЛИЦЫ
УСИЛЕННЫЕ



поликарбонат

8-951-694-93-52 (4812)47-55-30
8-951-706-42-22 69-28-79

e-mail: kovka-line@mail.ru www.kovka-line.com

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Только 2 апреля с 12:30 до 13:00 на рынке в п. Озерный, с 14-00 до 14-30 в Духовщине в районе автостанции (рынок), состоится распродажа домашних и фабричных КУР-несушек, цыплят разных возрастов и пород от суточных до 7-ми месячных. Цены от 50 до 350 руб. В продаже будут бройлеры от суток до 20-ти дней. Цена от 80 до 200 рублей Спецорма. При покупке 10-ти кут 11-я в подарок. Тел.: 8-952-995-89-40, 8-910-710-04-68



Реклама

ДОМА, КВАРТИРЫ

СДАМ в аренду помещение 43 м² по адресу: ул. Луначарского, д. 20. Рядом рынок, автовокзал. Тел.: 8-960-585-08-12, 8-905-162-16-44

СДАМ на длительный срок 2-хкомнатную благоустроенную квартиру в г. Духовщина, ул. Квашнина. Тел.: 8-951-690-74-92

ПРОДАМ дом: ул. Цуранова, д. 4. В доме 3 комнаты, столовая, кухня, паровое отопление, вода холодная и горячая, канализация, туалет и душевая кабина. 15 соток земли. Тел.: 8-951-694-55-30

ПРОДАМ 1-комнатную квартиру в районе ПМК. Цена договорная. Возможна продажа за материнский капитал. Тел.: 8-910-763-69-10

ПРОДАМ 2-комнатную квартиру в районе ПМК. Тел.: 8-910-728-15-00

ПРОДАМ дом в г. Духовщина, по ул. К. Маркса 1/27. Тел.: 8-961-134-70-27

ПРОДАМ фиалки. Тел.: 8-904-363-73-19

ПРОДАМ домашнее куриное яйцо. Цена 80 руб. Тел.: 8-951-699-13-09

ПРОДАМ детскую кроватку с матрасом и манеж в идеальном состоянии. Телефон: 8-905-162-90-97

Духовщинскому РАЙПО срочно **ТРЕБУЕТСЯ** на работу продавец в магазин «Фаворит». Заработная плата - оклад 12 тыс.руб. Справки по телефону: 4-17-69

ОТДАМ в хорошие руки котят (7 месяцев, красивые, приучены к лотку). Тел.: 8-951-694-55-30

ПРОДАМ земельный участок 15 соток, по ул. Бугаева, д. 97. Рядом школа, все коммуникации (газ, вода). Цена договорная. Тел.: 8-911-486-03-95

ПРОДАМ пчел и инвентарь. Тел.: 8-910-762-98-79

ПРОДАМ куриное яйцо, ул. К.Либкнехта, д.8. Тел.: 8-910-765-28-03

Коллекционер КУПИТ дорого лубые иконы на дереве и меди, многое другое. Оплата сразу. Тел.: 8-978-042-59-49

Оконный мастер



Реклама

Собственное производство
Ремонт фурнитуры
Гарантийное обслуживание - 3 года

8-910-765-91-55

8-908-283-61-09

8-915-646-89-61

г. Духовщина ул. Горького, д. 54

8 800 700 29 36

звонок бесплатный

Сайт: агросфера.рф



АГРОСФЕРА

ВОТ ЭТО ТЕПЛИЦЫ!

Скидка пенсионерам 5%! Рассрочка 4 мес. - 0%!
Доставка до 100 км от Ярцево - БЕСПЛАТНО!

ПРОДАМ 1-комнатную квартиру площадью 19,5 кв.м. в 5-тиквартирном деревянном доме без удобств, в центре города. Пластиковые окна, сделан косметический ремонт, новый электросчетчик. Имеется кладовая, сарай, дрова. Цена договорная. Тел.: 4-20-11, 8-910-712-48-38

ПРОДАМ рамки и пчелоинвентарь, вошину 500 руб. за кг. с обменом на воск по 200 руб. за кг. Тел.: 8-920-660-44-32

ПРОДАМ поросят 7-ми недель. Тел.: 8-903-893-12-35

ПРОДАМ пчелосемьи. Тел.: 8-951-690-76-83

ТЕПЛИЦЫ

ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА (4 мм)
ОЦИНКОВАННЫЕ: 6х3 - 15 тыс. руб
4х3 - 13 тыс. руб

МЕБЕЛЬ по карману, ЧАЙ по душе.

ул. Смоленская, 100

(здание «АтомЭнергосбыт»),

Тел.: 8-904-362-36-68



МЫ ОТКРЫЛИСЬ

СтройПрофБаза

Телефон: 8-952-996-03-48

Реклама

Бесплатная юридическая помощь

В соответствии с законом Смоленской области "О бесплатной юридической помощи в Смоленской области" от 20 июня 2013 года № 66-з коллегия адвокатов Духовщинского района оказывает гражданам юридическую помощь бесплатно.

Подробности о категории граждан, имеющим право на бесплатную юридическую помощь, о перечне документов предоставляемых для получения бесплатной юридической помощи и о видах юридической помощи можно узнать в коллегии адвокатов по адресу: г. Духовщина, ул. Горького, д. 54

Администрация муниципального образования "Духовщинский район" Смоленской области сообщает, что в связи с наличием возможных правообладателей земельного участка, объявление в газете "Панорама Духовщины" от 24.02.2016 №7(1285) о наличии свободного земельного участка из категории земель населенных пунктов, площадью 1603 кв. м., расположенного по адресу: Смоленская область, г. Духовщина, ул. Козлова, д.17, для индивидуального жилищного строительства, считать недействительным.

ООО "Стоматологическая
поликлиника"

ДЛЯ ВАС: современная эстетическая стоматология, расширенная гарантия до 3 лет, передовые технологии, высокая степень мастерства

Качество нашей работы намного выше наших цен!

Наша работа проверена временем!

ВАС ЖДУТ НАШИ СПЕЦИАЛИСТЫ:

Врачи-стоматологи-ортопеды: Синицын А.Б., Смирнова А.Н., Юденкова О.М., Буренков А.М., Курбанов А.М.

Врачи-стоматологи-терапевты: Кулешова И.А., Бельская Т.М., Субботина О.В., Корчагин С.В.

Врач-стоматолог-хирург: Бормотов С.Г.

Врач-ортодонт: Юденкова О.М.

Наш адрес: 215805, Смоленская область, г.Ярцево,

ул.Строителей д.6-а, тел. 8 (48143) 5-14-97

Режим работы: Понедельник - пятница с 8-00 до 20-00

Суббота с 9-00 до 15-00

Воскресенье - выходной

Заграты на проезд общественным транспортом туда и обратно

возмещает ООО "Стоматологическая поликлиника",

при предъявлении билетов

Лицензия: ЛО-67-01-000999 от 21.09.2015г., выдана Департаментом

Смоленской области по здравоохранению

Реклама

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ с 4 по 10 апреля

ПОНЕДЕЛЬНИК, 4

1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 "Пусть говорят" (16+)
13.25 "Таблетка" (16+)
13.55 "Время покажет" (16+)
15.00 Новости
15.15 "Время покажет" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Наедине со всеми". (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженимся!" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.30 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА" (16+)
23.40 "Вечерний Ургант" (16+)
00.00 "Познер" (16+)
01.00 Ночные новости
01.15 "Время покажет" (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 "О самом главном"
11.00 Вести
11.35 *Местное время*
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". (12+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 "БЕЗ СЛЕДА" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Вести
18.15 "Прямой эфир" (16+)
19.35 *Местное время*
20.00 Вести
21.00 "ЛЕНИНГРАД 46" (16+)
22.55 "Честный детектив" (16+)
23.55 "Игры разведок. Немузыкальная история". "Иные. Без чувств". (12+)
01.30 "СРОЧНО В НОМЕР!-2". (12+)

31 декабря 2016 года прекращают действовать нормы Федерального закона от 31 мая 2002 года № 62-ФЗ "О гражданстве Российской Федерации", направленные на урегулирование правового статуса отдельных категорий лиц, находящихся на территории Российской Федерации.

В этой связи гражданам, находящимся на территории Российской Федерации, и не имеющим правового статуса, необходимо обратиться в территориальные подразделения Федеральной миграционной службы для урегулирования своего правового статуса.

И. ЛАПУТИНА, начальник МП в городе Духовщина УФМС России по Смоленской области

Главный редактор **И.А. Марчук**

Газета «ПАНОРАМА ДУХОВЩИНЫ»
УЧРЕДИТЕЛИ: Аппарат Администрации Смоленской области; Администрация МО «Духовщинский район» Смоленской области; СОГУП «Редакция газеты «ПАНОРАМА ДУХОВЩИНЫ»

АДРЕС Редакции (Издательство): 216200, г. Духовщина, ул. Горького, 54
ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 4-17-75; корреспонденты – 4-13-83

Печать офсетная. Отпечатано в ОАО «Смоленская городская типография»: г. Смоленск, ул. М. Жукова, 16. Тел.: 38-28-65
Номер подписан в печать 29 марта в 15.00. По графику в 15.00.
Тираж 1450 экз. Заказ № 2356

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу (г. Москва).
Номер свидетельства ПИ ФС1-80368С. Индекс подписки 53945.
Ответственность за содержание объявлений и рекламы несет рекламодатель.
Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку.
Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
При перепечатке ссылка на газету «Панорама Духовщины» обязательна.
Цена на газету свободная. (12+)



ВТОРНИК, 5

1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 "Пусть говорят" (16+)
13.25 "Таблетка" (16+)
13.55 "Время покажет" (16+)
15.00 Новости
15.15 "Время покажет" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Наедине со всеми" (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженимся!" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.35 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА" (16+)
23.45 "Вечерний Ургант" (16+)
00.20 Ночные новости
00.35 "Структура момента" (16+)
01.40 "Наедине со всеми" (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 "О самом главном"
11.00 Вести
11.35 *Местное время*
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 "БЕЗ СЛЕДА" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Вести
18.15 "Прямой эфир" (16+)
19.35 *Местное время*
20.00 Вести
21.00 "ЛЕНИНГРАД 46" (16+)
22.55 Вести. doc (16+)
00.40 "Эволюция будущего". "Приключения тела. Испытание сверхнагрузкой" (12+)
02.15 "СРОЧНО В НОМЕР!-2". (12+)

СРЕДА, 6

1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 "Пусть говорят" (16+)
13.25 "Таблетка" (16+)
13.55 "Время покажет" (16+)
15.00 Новости
15.15 "Время покажет" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Наедине со всеми" (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженимся!" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.35 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА" (16+)
23.45 "Вечерний Ургант" (16+)
00.20 Ночные новости
00.35 "Политика" (16+)
01.40 "Наедине со всеми" (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 "О самом главном"
11.00 Вести
11.35 *Местное время*
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 "БЕЗ СЛЕДА" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Вести
18.15 "Прямой эфир" (16+)
19.35 *Местное время*
20.00 Вести
21.00 "ЛЕНИНГРАД 46" (16+)
22.55 Специальный корреспондент. (16+)
00.40 "Похищение Европы". "Как оно есть. Икра". (12+)
02.45 "СРОЧНО В НОМЕР!-2". (12+)

ЧЕТВЕРГ, 7

1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 "Пусть говорят" (16+)
13.25 "Таблетка" (16+)
13.55 "Время покажет" (16+)
15.00 Новости
15.15 "Время покажет" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Наедине со всеми" (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженимся!" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.35 "ЛЕСТНИЦА В НЕБЕСА" (16+)
23.45 "Вечерний Ургант" (16+)
00.20 Ночные новости
00.35 На ночь глядя (16+)
01.30 "Время покажет" (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 "О самом главном"
11.00 Вести
11.35 *Местное время*
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 "БЕЗ СЛЕДА" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Вести
18.15 "Прямой эфир" (16+)
19.35 *Местное время*
20.00 Вести
21.00 "ЛЕНИНГРАД 46" (16+)
22.00 "Поединок". (12+)
00.00 "Амет-Хан Султан. Гроза "Мессеров". "Одесса. Герои подземной крепости". (12+)
02.00 "СРОЧНО В НОМЕР!-2". (12+)



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ г. ДУХОВЩИНА И РАЙОНА

4 и 11 апреля на рынке г. Духовщина с 11:30 до 12:00 час. будут продаваться куры-несушки от ведущих белорусских птицефабрик. Возраст от 3-х месяцев и старше. Цена от 250 рублей. Телефон: 8-911-394-11-26

Реклама

ПЯТНИЦА, 8

1 канал

05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 "Пусть говорят" (16+)
13.25 "Таблетка" (16+)
13.55 "Время покажет" (16+)
15.00 Новости
15.15 "Время покажет" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
17.00 "Жди меня"
18.00 Вечерние новости
18.45 "Человек и закон" (16+)
19.50 "Поле чудес" (16+)
21.00 "Время"
21.30 "Голос. Дети".
23.30 "Вечерний Ургант" (16+)
00.30 "Городские новости" (16+).
02.45 "ПЕНА ДНЕЙ" (12+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
09.55 "О самом главном"
11.00 Вести
11.35 *Местное время*
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+)
14.00 Вести
14.30 *Местное время*
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 "БЕЗ СЛЕДА" (12+)
17.00 Вести
17.30 *Местное время*
17.50 Вести
18.15 "Прямой эфир" (16+)
19.35 *Местное время*
20.00 Вести
21.00 "Юморина" (16+).
23.00 "СТАРШАЯ СЕСТРА" (12+)
03.00 "Эрнст Неизвестный: "Моя свобода - одиночество" (12+)

СУББОТА, 9

1 канал

06.00 Новости
06.10 "УКРОЩЕНИЕ ОГНЯ" (12+)
08.00 "Играй, гармонь любимая!"
08.45 "Смешарики. Новые приключения"
09.00 Умницы и умники (12+)
09.45 "Слово пастыря"
10.00 Новости
10.15 Смак (12+)
10.55 "Андрей Смоляков. Против течения" (12+)
12.00 Новости
12.10 "Идеальный ремонт"
13.10 "На 10 лет моложе" (16+)
14.00 "Теория заговора" (16+)
15.00 "Голос. Дети"
17.00 "Кто хочет стать миллионером?"
18.00 Вечерние новости
18.15 "Угадай мелодию" (12+)
18.50 "Без страховки" (16+)
21.00 "Время"
21.20 "Сегодня вечером" (16+)
23.00 "Про жарка" Сергея Шнурова (18+)
23.55 "МОЛЧАНИЕ ЯГНЯТ" (18+)
02.10 "МУЖЕСТВО В БОЮ" (12+)

Россия

04.55 "СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ". "Без ножа и кастета"
06.15 "Сельское утро"
06.45 Диалоги о животных
07.40 *Местное время*
08.00 Вести
08.10 *Местное время* (12+)
09.15 "Правила движения" (12+)
10.10 "Личное. Сергей Никоненко" (12+)
11.00 Вести
11.10 *Местное время*
11.20 "ЗОЛОТЫЕ НЕБЕСА" (12+)
13.05 "МАМОЧКА МОЯ" (12+)
14.00 Вести
14.20 *Местное время*
14.30 "МАМОЧКА МОЯ" (12+)
17.00 "Один в один. Битва сезонов" (12+)
20.00 Вести в субботу
21.00 "СОНАТА ДЛЯ ВЕРЫ" (12+)
01.00 "ОСКОЛКИ ХРУСТАЛЬНОЙ ТУФЕЛЬКИ" (12+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10

1 канал

05.40 "Наедине со всеми" (16+)
06.00 Новости
06.10 "Наедине со всеми" (16+)
06.45 "УКРОЩЕНИЕ ОГНЯ" (12+)
08.10 "Армейский магазин" (16+)
08.45 "Смешарики. ПИН-код"
08.55 "Здоровье" (16+)
10.00 Новости
10.15 "Непутевые заметки" (12+)
10.35 "Пока все дома"
11.25 Фазенда
12.00 Новости
12.15 "Открытие Китая"
12.45 "Гости по воскресеньям"
13.40 "ДОстояние РЕспублики: Алла Пугачева"
15.35 "ОБНИМАЯ НЕБО" (16+)
18.45 "Клуб Веселых и Находчивых" (16+)
21.00 Воскресное "Время"
22.30 "Что? Где? Когда?"
23.40 "ВАЛЛАНЦАСКА - АНГЕЛЫ ЗЛА" (18+)
02.05 "ЗУБНАЯ ФЕЯ" (12+)

Россия

05.35 "СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ". "Без ножа и кастета"
07.00 Мульти утро
07.30 "Сам себе режиссер"
08.20 "Смехопанорама"
08.50 Утренняя почта
09.30 "Сто к одному"
10.20 *Местное время*
11.00 Вести
11.10 "Смеяться разрешается"
13.10 "ПОЗОВИ, И Я ПРИДУ" (12+)
14.00 Вести
14.20 "ПОЗОВИ, И Я ПРИДУ" (12+)
17.30 "Танцы со Звездами". Сезон-2016
20.00 Вести недели
22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым". (12+)
00.30 "ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ". (12+)
02.30 "Небесный щит". (12+)